Raufoss modellflyklubb ble startet i 1969.
Klubbmerket var en ørn,tegnet av Steinar Hestehagen.
Denne klubben hadde ikke mange medlemmer.

I 1971 var det mange nye interessenter i modellflysammenheng.
Undertegnede ble spurt om Grete og jeg kunne ta et møte med disse.
Vi inviterte til møte i siste halvdel av september-71 på Bøverbru.
Til sammen 16 personer møtte. Flere hørte til Østre og Vestre Toten
og en fra Lillehammer.

Det ble bestemt at vi skulle stifte en ny klubb med nytt navn.

Doktor Løwe fra Raufoss foreslo navnet Ørnen modellflyklubb. Dette skulle den nye klubben hete. Steinar Hestehagen ble spurt om han kunne tegne et nytt klubbmerke. Dette ble utført, og det ble det klubbmerke vi kjenner i dag.


Av en eller annen grunn ble årstallet 1969 påført klubbmerket, noe som kan
tyde på at det er et omtegnet klubbmerke fra tidligere Raufoss modellflyklubb.

Klubben kom raskt i gang med stor aktivitet. Eget klubb-blad ble laget, og vi startet med byggekvelder en gang i uka på Bøverbru skole.

Mange rekrutter meldte seg, og iveren var stor etter å tilegne seg modellflykunnskap. Vi var flere voksne som møtte hver gang som instruktører.
Ole Torgersen og Steinar Hestehagen var de to mentorene vi alle forholdt oss til. Ole skaffet materialer, byggesett og tegninger.


Mange modellflystevner i klubbregi ble etter hvert arrangert. Alt som foregikk i klubben kunne man i etterhånd lese om i klubbtidsskriftet der Steinar var kreativ redaktør.

Det første utenlandske stevnet med deltagere fra Ørnen m.f.k. var nordisk mesterskap på Flatruet i Sverige i 1973.

Klubben hadde byggekvelder på Bøverbru skole i ca 15 år. Vi fikk da eget klubbrom i tredje etg.på Brubakken skole på Raufoss. Her hadde vi byggeaktivitet i mange nye år.
Klubben arrangerte nordisk mesterskap første gang på Mjøsisen utenfor Gjøvik i 1980. Andre gang vi avholdt nordisk mesterskap var på Mjøsisen i 1984.

Etter disse årene ble klubbens medlemmer mer og mer rettet mot internasjonal deltagelse. Og etter hvert ble world Cup konkurransene innført, hvor Ørnen m.f.k. arrangerte det andre offisielle stevnet etter Maxmen i USA i 1988.
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