Vinterferie med 3 World Cup stevner i California, USA.
Jeg har i mange år tenkt tanken på å delta på Max Men i California, og dette året slo det

til med 3 World Cup stevner i løpet av en uke, min venn Dag Larsen hadde tenkt på det samme.

Vi pakket våre saker og reiste 9.februar. Vel framme i Los Angeles innså vi at våre flykasser ikke hadde ankommet USA. Dette er litt kjedelig rett foran stevner, men det løste seg noen timer før første stevne skulle begynne.  
Så det var for oss bare å hoppe i det uten en eneste trimstart.


Vi startet med KIWI NEW ZEALAND CUP 11-12 februar på Lost Hills.
Dette er et privat  flyfelt, hvor deltagerne må betale en årsavgift for å delta, noe vi gjorde med 
stor glede etter å ha tatt området i øyesyn.

Vi kom på startpol sammen med Waltonen fra Finland, Thorvald Christensen fra Sverige og vår nye venn Ron Felix fra USA, og han hadde også en liten motorsykkel som vi alle dro god nytte av.

Været var overskyet lett vind og god temperatur utover dagen, litt spesielt da vi ikke kunne få de normale signalene på termikk som under solskinn. 
Vi kom godt i gang og 3 av oss makset ut og var klare for flyoff. 


Under veien dit kunne Ron Felix vise oss sin eminente startteknikk med å kaste sin modell med vinden for å komme inni en termikkblåse.
Han begrunnet sin teknikk med at du ikke taper så mye på dette, da modellen i propell- stiget gjør 3,5 sirkler og halvparten av dem er med vinden. Det viktigste var å komme med termikk -bobla, så fikk det ikke hjelpe om den første sirkelen ble litt flat. 

Thorvald Christensen og undertegnede greide også alle innledende rundene. Dessverre for min del, sprengte jeg 3 motorer før jeg kom i lufta, helt ensom etter at alle de andre 20 deltagerne hadde plassert seg i en sikker termikk noen minutter før.

I 7 minutter flyoff var det kun Mr.Jones fra USA og vår trivelige svenske venn Mr.Christensen som greide denne oppgaven. Og her må jeg legge til at Thorvald gjorde en meget god start og modellen steg bratt hele tiden, til en imponerende utgangshøyde.

I siste flyoff runde var det amerikaneren Jones som fikk en imponerende start og vant denne klasse foran Thorvald, og Ron Felix ble nr.18, mens jeg måtte nøye meg med 21 plass.

Det ble fløyet svært mange klasser denne dagen og neste, så premieutdelingen varte nærmere 2 timer i god sommertemperatur ute på feltet.
De påfølgende dagene gikk med til trimming av modeller og trening på å lese termikk fra bakken ved hjelp av termometer og vindmåler. 

På tirsdag stod PAN AMERICAN CUP for tur, vi fant fram til samme deltagere på polen, og vi kjørte stram linje på startrekkefølge for å unngå problemer med hjemhenting. 
Dessverre var det nå bare Ron Felix og Thorvald Christensen som greide fult hus.

Dag hadde en miss sammen med  Waltonen, mens jeg kostet på meg flere miss.

Det var kun Ron Felix fra vår gruppe som greidde 5 minutt. Han fløy nå bare bedre og bedre, og jeg tror han kom helt fram til flyoff ”to the ground” dagen derpå.

Jeg må henvise til offisielle resultater som kommer etter hvert. 

Nå hadde vi noen dager fri, så sammen med Christensen reiste Dag og  jeg  ut til Stillehavet for å se på surfebølgene og innta noe annen mat enn fra DENNY`s. 

Vi reiste forbi mange vingårder og de enorme slettene med Mandel-produksjon.
Vi anslo denne flate sletta til å være 15-20mil lang og kanskje 5 mil bred , og over alt fantes det kunstig vanning. Mandeltrærne hadde allerede begynt å blomstre.
Ute ved kysten kom vi forbi MORRO Bay, en halvstor by helt ut mot havet i en flott bukt.
Det er forholdsvis lett å kjøre i disse amerikanske byene, som har gater i rette vinkler på hverandre. Men tross dette greide vi å kjøre oss vekk fra opprinnelig rute hjem til Lost Hills.

Nå kom det noen dager med vind, så det var greit å gjøre noe annet enn å fly, så vi reiste dagen etter til Bakerfield, for å handle noen småting i et varemagasin. Ja, det er stort alt”ower there”.

Vi tok inn på en koselig restaurant og spiste suppe med nudler og kjøtt, litt annerledes en den vante maten nær Motell 6. 

Så var endelig dagen kommet til hovedstevnet MAX MEN. Det var en flott morgen med høg temperatur og nesten vindstille.

Nå var det kun 4 på hver pol, Waltonen ,Christensen, Larsen og undertegnede.

Dette stevnet ble kjørt litt mer ordentlig med god informasjon under veis. Ingen biler nær startlinja og resultatene ble hentet inn og vi måtte flytte startpol mellom hver runde.

Vi makset alle i første runde, og gledet oss til fortsettelsen. Men det viste seg at det igjen var en dag med svært vanskelig termikkindikasjon på bakken. Dette betydde at det kun var Dag Larsen som stod igjen klar for flyoff fra vår gruppe.

Det ble en samlet 5.minutts flyoff hvor alle unntagen en greide oppgaven. Dessverre ble det ikke noe 7.minuttersflyoff da solen allerede var på veg ned.

Dette betydde at det ble 10.minutt flyoff neste morgen.

I løpet av dagen fikk jeg fløyet min elektro modell, og jeg fikk prøvd radio DT med stort hell i to av mine starter med termikk.

Jeg fikk radiosenderen av Andriukov kvelden før, så Dag og jeg la inn frekvensen på timeren.

Dette er nok et nyttig verktøy, når vi begynner med sommerflygninger med termikk på små områder. Trimflukter på beitet vil også være aktuelt med dette utstyret.
Neste morgen var de klart for 10.minutt flyoff med 14 deltager. Været var stille og fint, nesten som lufta på Mjøsa om morgenen. Dag hadde klargjort alt og var klar da startsignalet gikk. Han fikk inn mange turn i strikken med beste vridningsmoment neon sinne. Og etter et perfekt utkast, skrudde modellen seg meget bra opp. Lufta så bra ut og gradvis kom de andre etter.

Modellen landet på 448sek. som holdt til en fantastisk 7.plass i et meget godt selskap. Gratulerer så mye med et flott stevne og mye god flyging gjennom mange dager her i USA.

Vinneren ble ikke overraskende Alexander Andriukov foran Stphan Stefanshuck. 

Vi takket for oss og satte kursen mot Los Angeles med mellomlandig i Paris, før vi igjen var hjemme i gamlelandet. Takk til alle kjente modellflygere som gjorde dette til en fin opplevelse for alle deltagere. 










Ref. Vegar Nereng.
