

En liten reiserapport fra årets VM i friflukt.

Vi reiste 4 mann til Argentina for å delta i årets store happening på friflukt-fronten.

Dessverre måtte vi igjen stille med svært redusert lag, noe den lange reisen må tilskrives.

I F1A stilte vår alltid entusiastiske Anders Klemetsen sammen med sin svært hyggelige sønn og hjelper Johan Grønvik.

I F1B stilte Dag Larsen, vårt store håp sammen med undertegnede, som fortsatt er i en

”lærekurve” når det gjelder F1B, noe også resultatene beskriver.

Vi ble også denne gangen innkvartert i en nasjonalpark nær Embalse, med hotellkompleks og Bungalower i nærhet til sekretariatet på Hotel 7.
Fin og kort åpnings seremoni med tilhørende bankett med stort utvalg av retter, vin og øl.

Litt forsinkelser ble det med modell registrering grunnet utsettelse av WorldCup`n som 
hadde flere dager med sterk vind i forkant av VM.

Vinden stilnet og vi fikk en grei gjennomkjøring med mange starter. Jeg for min del var
svært usikker på flere av mine modeller som jeg satte i ”Isen” på slutten av vintersesongen.

Med reparerte kropper og mangel på reservedeler ble utgangspunktet noe spett.

Vi startet opp med F1A på torsdag, hvor Dag, Johan og jeg skulle hjelpe Anders fram til Flyoff. Det startet med svært stille vær og det fantes nesten ikke bevegelse i lufta. Vi regnet med at dette skulle gå greit, da Anders hadde en hele runden for seg selv. Men nei, det kom aldri noe klare indikasjoner på verken løft eller vind. Så da det gjenstod 5 minutter av omgangen besluttet vi å forsøke en direkte start. Men med liten eller ingen hjelp av vinden fikk ikke Anders løst ut kroken, selv etter 3 gjentatte forsøk.

I etterpåklokskapens navn burde vi bare tauet modellen ned og gjort et siste forsøk med kroken åpen. Slik gikk det til at det nå står 0 i protokollen i 1. runde  for Anders. Dette ble en liten kalddusj og spesielt da vi utover dagen så Anders fly stødig og godt og makset ut alle de andre omgangene. 
Dagen etter skulle vi andre to i aksjon, der Dag startet opp med en forholdsvis grei maks.

Det er alltid godt å komme i gang med første runde.

Jeg startet deretter og fikk en grei start med propellen, men da glideflukten startet begynte min modell å stalle svakt, dette fortsatte den med til vi hadde passert 2 minutter. Deretter gikk den over i glidestilling og møtte moder jord på 3 min og 12 sekunder. Litt ergerlig da den hadde fløyet greit dagen før, men slik er det når en trimmer på stallgrensa.

Dag fortsatte gode og sikre flyginger, mens jeg forsatte med maks i andre og deretter en for 
lang delay på 3 starten som resulterte i en for bratt stig-kurve med tilhørende dropp.

Så i fjerde runde ble jeg noe stresset av kontrollør av strikkopptrekk og glemte mine rutiner på oppsett av timer, noe som resulterte i Dt- etter 30 sekunder. Så to nye makser og en termikk miss i syvende som avslutning. Dette går an å gjøre bedre Vegar, så neste gang!!

Dag fortsatte god flygning, men måtte i 5.runden se at de på høgre og venstre side fikk maks, mens han fikk ”bare” 105 sekunder i synken mellom to bobler, dette hadde du ikke fortjent. Deretter 2 sikre makser til slutt. Så nære, men fortsatt langt unna. 
Vi ble da tilskuere til to flotte Flyoffèr. Der Russeren Alexander Milutkin vant foran Alexander Andriukov fra USA med Mario Kusterle på tredjeplass.

I F1A  vant Yuri Titov fra Russland og Eugeny Verbitsky vant i F1C.
Viser ellers til resultatliste på arrangørens hjemmeside.

Vi fortsatte deretter vårt opphold i Argentina som turister og besøkte en etterlignet Tysk by 30-40 km nord-vest for oss, og deretter en svært trivelig fjellandsby med mange aktiviteter for turistene. 

Også inne på nasjonalparken hvor vi hadde vår base, var det et yrende liv med mange forskjellige fugler. Vi fikk også se 3 bevere i fri utfoldelse inne i en vik sammen med titalls forskjellige andefugler.

Arrangementet nærmet seg slutt og vi deltok søndag på premieutdeling og avslutnings bankett. Vi koste oss sammen med mange kjente fjes fra hele verden også noen nye folk kom vi i kontakt med under dette verdensmesterskapet.

På mandag tok vi avskjed med Embalse og la i vei mot Cordoba, hvor vårt fly skulle ta av senere på dagen. Også denne gang kom vi opp i litt problemer på veg til flyplassen.
På ringvegen rundt milionbyen Cordaba pågikk en demonstrasjon, slik at vegen ble stengt og politiet kunne ikke hjelpe oss med noe. Vi forsøkte å ta oss fram gjennom byen, men innså tidlig at dette vil ta kanskje flere timer. Derfor returnerte vi igjen ut mot ringvegen og fikk stoppet en Taxi som under tvil kunne guide oss til flyplassen.

Også noen Østerikere ble med på denne spesielle turen gjennom påbegynte veg prosjekter som endelig endte ut på ringvegen forbi stedet hvor demonstrasjonen foregikk.   

Til alt hell gikk dette helt greit og vi kunne starte den 36 timers lange hjemturen via Madrid- London til Gardermoen.

På Gardermoen møtte nye utfordringer, da flykassene til Anders og meg ikke ble levert.

Disse hadde blitt stående igjen på Heathrow og måtte sendes etter dagen etter.

I skrivende stund mangler fortsatt min flykasse torsdag 12.mai kl 18:00, mens Anders sin flykasse ankom Tromsø  på onsdag kveld. Etter alle beregninger skal også min flykasse komme hjem til meg i kveld. 

Jeg vil få takke alle deltagere for et koselig opphold i Argentina, og utfordre flere nordmenn til å delta i World Cupèr og kommende mesterskap.









Vegar.
